ABoHeHT: JKKC2 Hescxoro Paiiona
Aapec: r. Cankr-Tetepbypr, Ceaosa 87-1/ CUO+BC
OBCAYXMBaIOWLAA OpraHn3aUMa: 000 "MHdpaXuT MoHTax"

Oruer o TennonoTpedneruu no npuBopam YYT 32 HOAGPL 2016
DNorosop: 9902.038.1

CrpowT.Anpec: Cenosa 87-1
Tenedou: (812) 313-47-06

Tenedon:

y3en yuera: CUO+MBC
Koa Y¥T3:

PaccMaTpvBaTh COBMECTHO C YYT3:

Wcrounmk  OBYXOBCKMA 3-A Cxema NoJKNIoHeHHs: [eyxTpybHas rpacpuk: 150/70
YCTaHOoBNEHHbE NPUOOpbI: TJacoBbIE W CYTONH. apXvBbl B (annax: BK17-207269-4(C)-1116.bt
BoluvcnuTens: BKT-7 N2 207269 Pexum (oxema): MpuGops! YYTI nosepeHsl o Txs, rp.C= 2,31
MNogatow,.Tp.(M1): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasnenns:
O6patH. Tp-(M2): paconomep: TIPIM 32 Gmin=-0,067 Gmax=_30 Tepmonpeo6p.: KTCM-H Mpectp.AaBneHua:
Tp-a. MBC(M3): pacxopomep: MP3M 20 Gmin= 0,027 Gmax= 12 Tepvonpeotp:: TCA-H Tpeobp.AaBneHus:
Tp.uMpk.SBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepwmonpeot) Mpeobp.A3BNEHNA:
Tp.noanuTrM(V5): pacxofoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.AaBneHua:
PACHETHBIN ANTOpWTM: 3uMa:_Q=M1*(n1-hxs)-M2™(N2-TXB) nero: Q=M17(n1-hxs)-M2¥(h2-hx8)
[OroBOpHBIE HArPY3KH, rkanfyac: Qor=0,23 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=0,099
| [loroBOpHbIE HArpy3ki (cp.4ac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,045
[lorosopHble pACXOAs! (ep.oyT.), ThoyT: Gor=69,36 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=18
KTWUECKOE NOT| EHKE 33 NpefbIAyLLmMK GTUETHBIA NEPHOA C 73.10.2016 no 22.11.2016 o ObLuee
Yuer otonnetve (TB-1) Yuet 'BC (TB-2) HIpAnEHHE R e TEnNonoTp-&
Jata ™ HC M1, M2, dMm, T1, T2, dT, P1 P2 Qaoronn M3, M4, dM, v3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obu, | Qrec uan. Qrex.rec Q obuL
uac T T T C [ G ri/cu2 | rfem2 rkan T T T MK mky6. | Miyb. | m [ C [kan ran rkan. rean.
23.10.16 24,00 - 98,91 83,87 15,04 71,59 47,01 24,58 7,00 5,00 2,09 14,63 - - 14,98 = 14,98 = 71,37 = 1,05 3,14
24.10.16 24,00 - 100,40 86,33 14,07 72,11 4796 24,15 7,00 5,00 2,13 13,56 - - 13,87 = 13,87 = 72,03 = 0,98 3,10
25.10.16 24,00 - 100,29 84,20 16,09 71,64 47,23 24,41 7,00 5,00 2,09 15,58 - = 15,96 = 15,96 = 71,63 = 1,12 3,21
26.10.16 24,00 - 97,64 84,33 13,31 71,78 47,33 24,45 7,00 5,00 210 12,80 = < 13,10 = 13,10 B 71,64 & 0,92 3,02
27.10.16 24,00 - 97,58 83,88 13,70 71,46 47,25 24,21 7,00 5,00 2,07 13,19 = = 13,47 = 13,47 = 71,31 = 0,94 3,01
28.10.16 24,00 - 96,76 84,34 12,42 71,64 47,64 24,00 7,00 5,00 2,05 12,08 = = 12,34 7 12,34 = 71,53 = 0,87 2,92
29.10.16 24,00 - 97,44 84,64 12,80 72,00 48,31 23,69 7,00 5,00 2,03 12,50 - = 12,81 - 12,81 = 71,78 - 0,90 293
30.10.16 24,00 - 97,44 83,44 14,00 71,90 47,59 24,31 7,00 5,00 2,04 13,88 - 14,19 2 14,19 = 71,66 i 1,00 3,03
31.10.16 24,00 - 96,33 83,44 12,89 71,15 46,84 24,31 7,00 5,00 2,01 13,19 # - 13,48 - 13,48 ” 70,94 = 0,94 i 2,85
01.11.16 24,00 - 95,73 83,40 12,33 71,71 47,11 24,60 7,00 5,00 2,04 12,57 = = 12,86 - 12,86 = 71,48 = 0,90 294
02.11.16 24,00 - 95,39 81,77 13,62 71,78 46,32 2546 | 7,00 5,00 2,06 13,96 - = 14,29 - 14,29 = 71,74 - 1,00 3,06
03.11.16 24,00 - 94,31 82,55 11,76 73,86 46,91 26,95 7,00 2,21 11,92 = = 12,21 - 12,21 - 73,95 - 0,88 3,10
04.11.16 24,00 - 95,95 83,03 12,92 76,60 48,47 28,13 7,00 2,34 12,81 = % 13,16 & 13,16 = 76,74 = ; 0,98 3,33
05.11.16 24,00 - 99,90 88,30 11,60 77,75 50,15 27,60 7,00 2,46 11,26 - 11,57 : 11,57 3 77,84 = 0,88 3,34
06.11.16 24,00 - 105,16 91,30 13,86 79,39 51,31 28,08 7,00 2,58 13,76 - = 14,13 2 14,13 = 79,35 = 1,09 3,67
07.11.16 24,00 - 103,47 90,77 12,70 80,76 50,91 29,85 7,00 2,71 12,72 5 3 13,11 = 13,11 - 80,76 = 1,03 3,74
08.11.16 24,00 - 104,51 91,13 13,38 82,93 52,23 30,70 7,00 2,77 13,80 = = 14,22 = 14,22 - 82,94 2 1,15 391
09.11.16 24,00 - 103,36 9147 11,89 84,52 53,26 31,26 7,00 2,85 12,06 = & 12,43 - 12,43 - 84,63 2 1,02 3,87
10.11.16 24,00 - 100,56 89,15 11,41 87,07 54,10 32,97 7,00 2,92 11,73 = 12,10 = 12,10 2 86,97 - 1,02 3,54
11.11.16 24,00 - 98,45 87,01 11,44 87,14 53,55 33,59 7,00 2,90 11,81 = - 12,18 = 12,18 - 86,78 S 1,03 3,93
12.11.16 24,00] - 101,58 89,02 12,56 86,63 54,04 32,59 7,00 5,00 291 12,59 - = 12,98 2 12,98 E 86,39 = 1,09 4,00
13.11.16 24,00 - 102,68 87,27 15,41 85,52 54,02 31,50 7,00 5,00 2,79 15,11 & e 15,58 T 15,58 - 85,08 - 1,29 4,07
14.11.16 24,00 - 100,96 88,86 12,10 83,91 53,58 30,33 7,00 5,00 2,70 12,19 = - 12,57 % 12,57 - 83,20 = 1,02 3,71
15.11.16 24,00! - 100,57 88,99 11,58 82,83 52,95 29,88 7,00 5,00 2,63 11,97 z & 12,32 5 12,32 - 82,51 = 0,99 3,62
16.11.16 24,00 - 104,86 93,18 11,68 83,56 54,43 29,13 7,00 5,00 2,69 12,02 = - 12,38 - 12,38 - 83,34 = 1,00 3,70
17.11.16 24,00 - 102,07 89,91 12,16 81,41 53,42 27,99 7,00 5,00 2,50 12,46 - - 12,81 = 12,81 - 80,90 - 1,01 3,51
18.11.16 24,00 - 101,28 89,64 11,64 77,91 51,72 26,19 7,00 5,00 2,34 11,84 a 12,13 = 12,13 e 77,45 = P.mu 3,26
19.11.16 24,00 - 102,05 89,03 13,02 75,53 50,54 24,99 7,00 5,00 2,22 13,19 - - 13,52 - 13,52 = 75,10 = 0,99 3,21
20.11.16 24,00 - 104,24 89,38 14,86 74,23 49,87 24,36 7,00 5,00 2,16 15,11 2 = 15,48 = 15,48 = 74,11 - 1,12 3,28
21.11.16 24,00 - 102,27 90,84 11,43 72,88 49,38 23,50 7,00 5,00 2,15 11,34 -/ ~ 11,60 = 11,60 = 72,45 - 0,82 2,97
22.11.16 24,00 - 104,88 90,02 14,86 71,50 48,33 23,17 7,00 5,00 2,10 14,79 ra - 15,14 N 15,14 z 71,37 - 1,06 3,15
e ——
Cpenvee 24,00 B 100,23 87,24 12,98 77,25 50,12 27,13 7,00 5,00 2,38 12,98 J - = 13,32 13,32 - 77,06 - 1,00 - - 3,37
Wroro 744,00 i 3107,02 2704,49 402,53 ; 73,63 402,42 | 0,00 0,00 412,97 0,00 412,97 0,00 30,96 0,00 0,00 104,59
A
T
MoKa3aHNsA CHETUMKOB Ha MOMEHT] T i) M2(1) M3 | M | Va3) | va(3) o CLo (Tken) Q reC (Man) pat, 4 —
CHATVR BAHHBDC 23.10.16 06:00 20465,00 | 1733554 | 328,63 - 3296,32 - 1456,99 | - - I e e
23.11.16 05:00 23569,58 | 2003706 | 363172 - 3709,52 - 561,53 / - - Rt e B | 'y I “T 3K =
Tlepviol pacdera Mo CpenHemy: CyTOK; ! | T o YuT EJQ J..mmwk \ - : O:m
KOMHYECTBO TENNOBOH 3HEPTHK, PACCHUTAHHOE N0 cpepHemy: rkan; OtheTcTeeHHEIA 32 yueT Tenyjosoii aHeprun (ot aboHenTa) @AM VA ERY WHARAY “BDrenr Grar”
OBbEM TENNOHOCHTENS, PACCHHTAHHBIA N0 CPenHeny Ky6.M; / / \ | A oTpeuTens npamie __._. Th mmmnmwmwm.h IBIT
T'epUOR PACHETa TI0 AOTOBOPY: ! ATUETO £ f e ppubopnoro yuera
ey npessiwenms t2: A4 O Ve 3
puo npe L & e ol I IRVUNRTA Y KY Y
KOppexTMpoBKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOH BOALL 231°C = -0,93 Tlkan; H - i Y i * .w. v—lu
Wroro no npubopamM y4eTa: € Y4ETOM KOPPeKTHPOBOK. 103,66 [kan; B = |
Wroro no npubopam yuera: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK 412,97 xyG.M. i
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